

壮美仙岛湖

香报小记者 咸宁实验外国语学校306班 王安宜

“仙岛湖真是一个宝藏之地,告诉我这么多道理。下次来肯定有更多收获。”我兴奋地说道。

仙岛湖位于湖北省阳新县,湖上有1002个小岛屿,享有荆楚旅游明珠,华中第一奇湖之美誉。今天我们一家来到仙岛湖游玩,坐在船上,看着深不见底的湖水,仿佛一面波澜不惊的绿色铜镜。三月的微风吹来,倒映在水面的“绿水青山就是金山银山”的标语泛起层层波纹,如果把眼前的景象看做一幅活的画,那画家的本领可真了不起!

船长向我们介绍道,仙岛湖的水是重要的水源地,大家千万不要往湖里乱扔垃圾。我们连连点头。

“游客们,该下船了!”在船长的介绍中,我们很快来到了岸边。

我和爸爸妈妈走在最前面,远远看去,望仙崖的山可真矮呀,我觉得不要五分钟就能登顶。于是我和弟弟一马当先,迅速往阶梯上爬了起来,五分钟很快过去了,我们连十分之一都没有爬到,却已经累得气喘吁吁、脚底发软了。我心里打起了退堂鼓。妈妈看出了我的犹豫,对我说:“加油,坚持就是胜利。”

我又鼓起勇气,双手扶着护栏,左脚抬步,一个台阶就上去了,右脚紧跟跟上,又上了一个台阶,不知道经历了多少次这样的组合,脚已经累得提不起来了,我忍不住问妈妈:“我们爬山都这么累,工人们是怎么建造出这些

阶梯的呀?”

妈妈说:“我们中国人民是最勤劳的人民,克服了重重困难,才有了今天的幸福生活。”

我点点头,心里对劳动人民生起了无限敬意,也为自己的半途而废感到羞愧。

终于,经过一个小时的攀爬,我们登顶了!站在望仙崖上俯瞰仙岛湖的美景,让我觉得所有的努力都是值得的,不禁想起“遥望洞庭山水翠,白银盘里一青螺”的诗句。

“不对,仙岛湖应该是成百上千的青螺才对呀!就像群星璀璨落玉盘。”妈妈纠正道。

我指着远方的小岛屿对妈妈说

道:“妈妈你看,那些小岛上还有勤劳的人民在耕作呢。”

妈妈说:“是呀,国家发展、社会进步离不开每个人的努力。仙岛湖从前是人迹罕至、交通不便的地方,现在闻名遐迩,为当地经济发展做出了很大贡献,这都是大家努力奋斗的成果。”

我和弟弟连连拍手称是,这次仙岛湖之行让我收获满满,仙岛湖的水让我明白:保护环境就是保护我们自己;仙岛湖的山让我明白:真正的强者不是战胜别人,而是战胜自己;仙岛湖的一步步石阶、一个个石雕更让我明白:幸福是奋斗出来的。我愿意做一个努力拼搏,为社会创造价值的人!

(指导老师:邹娜娜)

“大胃王”弟弟

香报小记者 咸宁实验外国语学校309班 罗清妍

我的弟弟今年7岁,但是体重却接近120斤!我弟弟长着一个圆圆的脑袋,他的脸肉嘟嘟的白白胖胖,他的眼睛一笑起来就眯成了一条缝,他的嘴特别能吃,简直就是一个大胃王。

有一天,妈妈带弟弟上街,走过一家肯德基店,弟弟拉着妈妈的衣角,大声嚷嚷着:“我要吃肯德基。”妈妈没办

法,只好拉着弟弟走了进去。进去后,妈妈掏出手机,一边准备扫码一边问弟弟:“你要吃什么?”见妈妈问他,弟弟便激动地说了起来:“玉米酥、可乐、烤鸡、薯条……”没多久,服务员就端着餐盘走了过来,餐食一上桌,弟弟就狼吞虎咽的吃了起来,不一会儿,堆成小山的食物,就被弟弟吃了个精光,妈妈惊

讶地说:“你怎么那么能吃啊?”

天快黑了,妈妈和弟弟回到家,奶奶已经做好了饭菜,有清蒸鲈鱼、红烧猪蹄、可乐鸡翅……弟弟赶紧跑到餐桌前,又是一顿狂炫,不一会儿就光盘了。

哎!我这个“大胃王”弟弟,真担心他吃成200斤的大胖子。

(指导老师:樊紫月)

挑战不可能!

香报小记者 咸宁实验外国语学校312班 胡宸语

上个星期天,爸爸妈妈带着我和哥哥去勇敢者乐园玩,那可真是一场勇敢者的挑战!

我首先选择了梅花桩。它最低虽然只有1.2米,但它最高可达到5.5米,快有4个我那么高。前面排队的人如一条长龙弯弯曲曲,一看就要排很久的队,不过我和哥哥兴致依旧很高,毕竟这是勇敢者的游戏,怎么能没有耐心呢?过了大概半个小时,终于排到了!我上去的时候既激动不已又胆战心惊,整个心扑通扑通加速跳动着。戴上挂钩后,我深吸一口气,稳稳地踏上了第一个桩。虽然中间有几个桩晃得我大喊“妈妈”,但在工作人员的引导下,我

渐渐掌握方法。起初我以为自己只能爬到一半,可最后我竟然爬到了最高点。我抓紧绳索一跃而下,那种感觉就像飞一样,棒极了!下来后,爸爸妈妈对我赞不绝口,哥哥夸我很勇敢,我也觉得这次勇闯梅花桩中我战胜了自己。

随后,我选择了人比较少的蹦极。我顺着楼梯爬到了平台上,低头一望,难怪玩的人屈指可数,这个蹦极台实在太高了!和我一同爬上来的哥哥迟迟不敢往下跳,而有了刚才的经验,我信心大增,我大步迈向对哥哥说:“看我的。”我闭上眼睛,工作人员轻轻一推,我便如水中捞月的小猴一样倒立来回蹦着。有了我的成功示范后,原本被冷落的蹦极

台吸引了不少小朋友体验。

最后,我选择了看着都很好玩的高空滑索。我准备上去的时候因为太兴奋,差点把自己绊倒。当我玩到滑索时,仅仅只有一根保护绳,我吓得瘫软在地上,但后面的阿姨满脸笑容地说:“小朋友,不要害怕,蹦极你都能挑战,这个肯定难不倒你的。试试吧。”我点点头,重新鼓起勇气站了起来。穿戴好装备后,阿姨只轻轻地推了一下,我就荡过去了还稳稳落地。原来看起来惊险的滑索这么简单啊,勇敢的尝试就能打破恐惧!

这真是一场勇敢者的游戏,只有真正的勇敢者才可以挑战成功。

(指导老师:肖雪琼)

有趣的一节课

香报小记者 咸宁实验外国语学校312班 袁欣妍

“叮叮叮”上课了。老师走进教室说:“今天我们来玩一个游戏吧,名字叫‘爆炸的气球’。”听完老师的话,同学们议论纷纷:

“是怎么玩的呀?”

“是老师把气球吹大,我们来拍吗?”

“游戏规则是什么呀?”

……

老师听完,说道:“我边吹气球边走,气球在谁那爆炸谁就背一首古诗或者说五个成语,要是说不出来就要扣五

分。”老师说完,同学们都在讨论:

“千万不要在我这爆炸。”

“一定在我这爆炸,我都准备好了。”

“老师快点开始吧!”

……

老师听完,拿着打气筒和气球,开始打气。起先,气球是大拇指般小,接着,是生气时鼓起腮帮子的大小,最后,变成了菠萝大小。我心想:会在谁那里爆炸呢?

老师笑着走动,突然,气球“砰”一声爆炸了!在一个同学那里爆炸了!

我心想:他真是一个幸运儿!哈哈!

老师不慌不忙地继续打气,速度越来越快,气球越来越大!同学们有的双手捂着耳朵,有的钻到桌底,还有的用衣服遮着头!我的心一下子提到嗓子眼,紧张得快跳出来了!这时,气球突然又炸了!教室里一下子鸦雀无声,我紧张地往爆炸的方向看去,松了一口气,我心想:还好不是我!

快乐的时光总是这么短暂,一转眼游戏结束了,我还想多玩几次这种游戏呢!

(指导老师:肖雪琼)

寻找快乐

香报小记者

咸安区外国语实验小学六(4)班
何静曦

人这一生,似乎都在“寻”,寻什么?寻找玩伴?寻找快乐?寻找解开“谜题”的密钥?

古往今来,人们通过文字寻找,古人朱熹在《春日》中写道:“胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新……”朱熹在泗水寻找着春日的芳香。儿童时期的我们都在寻找快乐。

在两年前,我参加过一场社区活动。“与山区儿童手拉手,大家一起寻找快乐”这一活动。活动一提出我便报名了。

当大巴车行驶在开往山村的无名小路上,这里四面环山,百里内全是大山,再往前走也还是大山……也不知过了多久,车停了,我们终于到了目的地。

村里全是平房,村口和我们一般大的孩子们列队相迎,我们拿出准备好的书本和文具送给村中的孩子,孩子们的脸上洋溢着快乐的笑容,是那么质朴、那么纯真。我们所有人都在一起唱啊跳啊,大家的手牵得紧紧的,久久没有松开。这是多么开心,快乐的时光啊!

在这里,我认识了一位小名叫芳芳的小姐姐,她比我大一岁。结识到了芳芳这位好朋友,也让我感到无比开心。我问芳芳:“你们在这里生活得快乐吗?”芳芳得意地说:“那当然!快乐其实是很简单的事情!一颗糖果、一场游戏、一句好友之间的问候,都是让我们开心的源泉!”我张大了嘴巴:“真的吗?我还以为山里条件这么艰苦,这里很少有快乐呢!”芳芳接着说:“不过,最最最重要的是,我们要放平心态,用心感受生活。”我若有所思……

那天,天很暖,我和芳芳手拉手走在余晖照耀的小路上,欢歌笑语,其实快乐可以很简单。(指导老师:石燕华)